

Валентина Коломиец

0+



храбрая фея

Валентина Николаевна Коломиец

Храбрая фея

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=44732584

SelfPub; 2019

Аннотация

Как нелегко быть хранительницей времени! Ах, если бы только она могла крикнуть... Судьба волшебного леса в ее руках, но если она не успеет....

Храбрая фея.

Когда-то, давным-давно, когда горы были живыми, а направление ветров решалось на общем собрании Древних дубов, жила в волшебном лесу маленькая фея. Вообще-то в зачарованном лесу очень много фей, их сотни, а может даже тысячи, но наша героиня была очень необычной феей, она была изумрудного цвета и от рождения абсолютно не умела говорить. Её звали Ахит, и она была очень одинока. Целыми днями Ахит сидела в колокольчике, укрывшись своими изумрудными крылышками, и грустила. На закате она выбиралась из своего укрытия и принималась за работу, ведь все феи должны работать, а работы в волшебном лесу очень много. Одни феи отвечают за пение птиц и выбирают певчим репертуар и громкость, другие следят за цветом дня. Так, например, по понедельникам, средам и пятницам цвет облаков, листьев и травы должен быть сиреневым, а вторник и четверг – оранжевые дни и значит, лес должен утопать в оранжевом сиянии. По выходным и праздничным дням все феи отдыхали, и волшебный лес становился серебряным. У Ахит была особая миссия, Ахит – хранительница дней. Каждый день на закате она должна была поймать сбежавшую бусинку из ожерелья Королевы и отправить эту бусинку Королю морей, в жемчужную мастерскую. Дело в том, что ожерелье это состояло из 365 жемчужных бусинок, ровно по количеству дней в году, и каждый день на закате солнца одна из бусинок отрывалась от ожерелья и улетала, куда ей заблагорассудит-

ся. Вот тут-то Ахит и хватала её на лету, быстро упаковывала в конверт и летела на Старую гору, чтобы передать посылку Ласточке – курьеру Короля морей. Когда последняя жемчужина отправлялась в мастерскую, лес замирал в ожидании. В каждой бусинке была сокрыта великая сила волшебства, достаточная для существования ровно один день и потерять хотя бы одну бусинку, не говоря уж о целом ожерелье, означало, что лес перестанет быть волшебным, а все феи погибнут. Вот такая важная и ответственная работа была у Ахит и она справлялась с ней, хотя, как вы понимаете, выходных у неё никогда не было. Когда Ласточка приносила на восходе солнца полное ожерелье из 365 жемчужин, в лесу начинался праздник Королевы, которая объявляла о наступлении нового волшебного года.

Стоял прекрасный оранжевый день, до нового года оставался 1 день, и безмолвная Ахит, как всегда сидела в своём колокольчике и грустила. Бум, бум... бум – по домику забарабанил дождь. Дождь в зачарованном лесу был большой редкостью и разрешался только ночью, чтобы не мешать феям работать, ведь тончайшие крылышки фей сделаны из цветочной пыльцы и просто тают в воде. Придётся добираться домой пешком, чтобы надеть запасной комплект. Ахит встрепенулась и выглянула из домика. Дождь усиливался и, как нарочно, сегодня на совете Древних дубов утвердили восточный ветер, а значит, ливень движется в сторону Розового куста Королевы.

Ахит пыталась успокоиться и надеялась, что дождь скоро кончится, в противном случае ей придётся не сладко. Даже если Ахит поймает последнюю бусинку, без крыльев она никак не успеет забраться на Старую гору к назначенному времени, а значит, жемчужная мастерская Короля морей закроется и начнется обратный отсчёт. Королева обязательно должна получить своё ожерелье к восходу солнца, новый волшебный год должен наступить! Ахит была в отчаянии, она даже не имела возможности попросить о помощи кого-нибудь, у неё не было друзей, и она никогда и ни с кем не разговаривала, никогда. Маленькая храбрая хранительница дней накинула плащ, сложила в рюкзачок две пары запасных крыльев, конверт для жемчужины и спустилась по мокрому стеблю в оранжевую траву. Близился закат, дождь не прекращался, Ахит пробиралась сквозь мокрую траву и слёзы на её щеках смешивались с каплями дождя. Наконец показался Розовый куст Королевы. Он был большой, усыпанный бутонами. Из какого бутона на этот раз выскочит жемчужина? Ахит никогда не могла предугадать, а теперь, отсутствие крыльев только усложняло дело. Последняя бусинка уходящего года выпрыгнула из середины куста, блеснула перламутром в оранжевой траве и исчезла. Размышлять не было времени, Ахит бросилась на поиски бусинки и вскоре нашла её, быстро упаковала в конверт и решительно достала из рюкзака первую пару крыльев. Она знала, что у неё есть всего несколько минут, чтобы пролететь как можно больше

в сторону Старой горы. Ахит летела изо всех сил, стараясь прятаться от дождя под кронами деревьев, а крылья за спиной таяли и слабели с каждым взмахом. В отчаянии, фея сделала последний рывок и, оставшись без сил и без крыльев, упала в траву. Солнце почти село, Ахит, очнувшись, всматривалась сквозь пелену дождя в алую полоску заката на горизонте. Неужели всё кончено? И вдруг огромная тень накрыла поляну. Фея посмотрела вверх, и волна счастья захлестнула её. Перед ней возвышалась Старая гора. Мудрая Старая гора шла навстречу Ахит с того самого момента, как начался дождь, и вот она здесь. Собрав последние силы и воодушевлённая надеждой, маленькая хранительница дней надела последний комплект крыльев и, подхватив бесценный пакет, устремилась на вершину горы. Ласточка кружила над местом встречи и пронзительно кричала. «Ах, если бы я могла крикнуть ей в ответ», – думала Ахит. «Только не улетай, только не улетай». Чувствуя, что падает, Ахит бросила как можно сильнее конверт с бусинкой в сторону ласточки и успела увидеть, как последний луч солнца осветил летящую птицу, в клюве у неё был конверт.

Ахит очнулась в своём колокольчике, открыла глаза и тут же закрыла их обратно. «Что это? Сон? А ожерелье?» События вчерашнего вечера вихрем пронеслись у неё в голове. Фея выглянула из домика и ахнула. Празднование Нового года было в самом разгаре. Лес был серебряным, птицы заливались восхитительными трелями, а в воздухе порхали

тысячи фей. Ахит подхватили две лиловые феи и понесли прямо в центр огромного хоровода. Там её приветствовала Королева, которая и поведала всем о том, что произошло после того, как Ахит, доставив жемчужину до места, потеряла сознание. Оказывается Старая гора дошла до самого Розового куста Королевы, разбудила её и передала ей Ахит, дождалась рассвета, прилёта Ласточки с ожерельем и только тогда ушла обратно. В награду за храбрость и преданность Ахит получила новенькие бирюзовые крылья, надела их и сразу полетела на Старую гору, чтобы поблагодарить её за помощь. Близился закат, а значит предстояла работа...

Для подготовки обложки издания использована художественная работа автора.